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ВИЗНИ РЕЖИМ

        Дипломатски и службени пасоши:  Потребна виза   
    Обични пасоши и друге путне исправе:  Потребна виза   
    Напомена:    За носиоца путног листа у транзиту неопходна је виза  
      

 УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ
 
За путовање у Либију, пo било ком основу, грађанима Републике Србије потребна je
виза за улазак у земљу.
У либијском визном систему постоји шест врста виза које се разликују пo сврси доласка и
боравка у Либији и то: туристичка,
радна, новинарска, пословна, транзитна и породична виза.

Постоје два начина за добијање виза пре посласка у Либију : аплицирањем за визу у
неком од либијских дипломатских представништава и могућност добијања визе на
граничним прелазима – on arrival, од 2010 године.

Туристичка виза - туристичка виза може се добити у либијском дипломатском
представништву или приликом доласка на границу Либије (без претходног одласка у
либијску амбасаду), на аеродрому или на било којој копненој граници са Тунисом и
Египтом. Приликом аплицирања за ову визу документи и потребни подаци су: копија
странице путне исправе на којој се налази фотографија, списак локација које лице
намерава посетити TOKOM боравка у Либији, занимање и валидност пасоша.

Важно je напоменути да у свим случајевима подношења захтева за добијање, свих
врста, либијских виза треба знати да пасош мора да важи најмање 6 месеци од дана
када лице намерава напустити земљу, пасош не сме имати израелски печат и у пасошу
морају постојати најмање две празне странице. Арабизација пасоша више није потребна.

Процес за издавања - добијање виза на граници : потребно je послати документа
путем Е-маила (директно или најчешће преко агенције) либијском Одељењу за
имиграције, чиме се лице пријављује за " одобрење за визу ". Сам процес траје 2 до
10 дана. Ово одобрење познато je пo називу "референтни број за визу "или" број
одобрења за визу". Одобрење се користи како би се добила виза приликом доласка на
границу. Напомена: већина авио компанија тражи на увид копију одобрења за визу пре
дозволе укрцавања у авион. Они који долазе копненим путем не морају имати копију
одобрења унапред јер ће агент оператера бити присутан на граници и завршити потребне
формалности око уласка у земљу. У овом случају могу се користити само оригинална
документа.

Туристичка виза обично важи 45 дана од дана издавања, уколико се добије у
амбасади. Виза која се добије пo одобрењу важи 
30 дана.
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Радна виза - Ова виза одобрава се страним држављанима који желе да раде у Либији.
Рад без ове визе у Либији сматра се незаконитим. Процес за добијање радне визе мора
бити покренут преко либијског Одељења за рад. Да би поднео захтев за добијање ове
визе подносилац захтева мора имати понуду за посао од стране неке либијске компаније.
Компанија иницира процес подношењем захтева за одобрење радне визе, обезбеђујући
копију пасоша подносиоца захтева, позивно писмо које претходно припреми и потребне
накнаде. Одељење за рад одобрава пријаву и прослеђује копију Имиграционом одељењу.
Одељење за имиграцију припрема оригинално одобрење за радну визу и прослеђује га
либијској амбасади у земљу где лице поднело захтев за радну визу. Након завршетка ове
процедуре исти одлази у либијску амбасаду ради добијања визе. Почетна радна виза се
обично одобрава на 3 месеца, са могућношћу обнављања и њеног продужења у Либији.

Новинарска виза - Након аплицирања за ову визу либијска амбасада тражи одобрење
од Одељења за стране медије у Либији, као и одобрење за опрему која се уноси у земљу.
Након добијања одобрења новинар одлази у Амбасаду Либије где добија визу и листу све
опреме који може унети у земљу. Након доласка у земљу новинар, као прво, мора
посетити Одељење за стране медије где ће попунити листу свих локација које жели да
посети или снима. Ово одељење ће издати дозволу за снимање наведених локација и
идентификациони документ који новинар мора носити увек са собом.

Пословна виза - Постоје 2 врсте пословних виза, једнократна и са више улазака у
земљу. Једнократна виза важи четрдесет пет или тридесет дана. Виза за више улазака
важи 3 месеца или шест месеци и лице
које je поседује моћи ће улазити у земљу више пута, у датом временском оквиру. Након
подношења и спровођења процедуре одобрење за добијање ове визе, такође, даје
либијско Одељење за имиграције и прослеђује га либијској амбасади. Ову врсту визе није
могуће добити пo доласку на либијску границу.

Транзитна виза - Ова виза се одобрава за транзит или прелазак Либије од границе до
границе дуж обале. Обрада визе траје обично 5 дана и препоручује се
благовремено слање докумената, планирајући датум доласка на границу. Транзитна виза
се не може користити на исти начин као друге визе. Разлика између ове визе у односу на
друге визе je, пре свега, што краће траје. У односу на период од пре 2012. године, сада
имаоцима ових виза нису потребни пратња и туристички водичи. Трајање боравка у
Либији током пропутовања je само 
14 дана
, у оквиру од 
30 дана
од датума када je виза издата.

Породична виза - Ова виза издаје се супружнику либијског држављанина или члану
његове породице (деци либијског држављанина). Ова врста визе, као и
дипломатска виза, je бесплатна.
Потребна докумената приликом подношења захтева за ову визу су: попуњен образац
захтева за визу, једна слика, копија пасоша мужа Либијца, писмено одобрење од супруга
и копија брачног уговора. За породичну визу, када су деца у питању, потребна документа
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су : попуњен образац захтева за визу, једна слика, родни лист, копија пасоша оца или
мајке и писмено одобрење оца или мајке

ТРАНСПОРТ

Међународни аеродром у Триполију још увек није отворен за саобраћај. Целокупни
путнички и карго саобраћај са Триполијем се одвија преко аеродрома «Митига». Авио
саобраћај са иностранством се одвија преко аеродрома у Мисурати и Бејди (источна
Либија). Стране авио компаније још увек нису успоставиле авио саобраћај са Либијом, али
пет либијских авио компанија одржава редован авио саобраћај ка ваневропким
дестинацијама (Истанбул, Тунис итд). Постоје малтешке и либијске редовне чартер линије
до Малте. Интензиван је и унутрашњи авио саобраћај.
Највећи број друмских граничних прелаза према суседним земљама је отворен, али
повремено долази до њиховог привременог затварања. Нема поморског путничког
саобраћаја.

БЕЗБЕДНОСТ

У Либији је дошло до погоршања политичко–безбедносне ситуације, посебно у градским
центрима у Триполију, Сирту, Бенгазију и Дерни. Овакав развој је за последицу имао да
су бројни страни држављани и поједина дипломатско-конзуларна представништва
напустила Либију, а присутан је повећани ризик од оружаних пљачки, отмице странаца и
напада на становништво.
Апелујемо на грађане Републике Србије да избегавају одласке у Либију. Грађанима
Републике Србије који се налазе у Либији препоручујемо напуштање земље.
Држављани Републике Србије којима је потребна конзуларна помоћ и заштита треба да
се обрате Амбасади Републике Србије у Триполију.
Адреса Амбасаде Републике Србије у Триполију је: Kvart Ben Ašur, Abdal Ben
Salam,P.O.Box 1087 ТРИПОЛИ. Бројеви телефона Амбасаде су: +21821/333-54-04, +
21821/333-33-92, +21821/333-08-19, +21821/362-32-05, + 21821 / 362-32-06.
Телефони у Министарству спољних послова на које грађани могу да се обрате за помоћ и
информације су: Одељење за конзуларне послове (у периоду од 7.30 -15.30 часова): +381
11 306 8268 и Дежурно одељење (ван радног времена): +381 11 306 8615.

ЗДРАВСТВЕНА СИТУАЦИЈА

Овај сектор није битније побољшан, јер се највећи број страних здравствених радника 
није вратио у Либију. Либијци који то могу одлазе на лечење у иностранство.

НОВАЦ

Курс либијског динара је нестабилан, а платни промет са иностранством делимично
функционише, уз тешкоће. Поједини хотели су наставили рад али смањеним капацитетом.
Обновљен је рад највећег броја ресторана, а цене услуга у хотелима и ресторанима су
повећане.
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